

高一学生晚自习上到11点 组织非毕业班学生双休日补课 五所省示范高中被“摘牌”

星报讯(记者 桑红青) 组织非毕业班学生上晚自习,高一、高二年级学生周六、周日集体上课。昨天,省教育厅对部分高中违规办学行为动真格,滁州实验中学等五所省示范高中因补课等行为被“摘牌”,取消省示范高中称号。

据省教育厅相关负责人介绍,全省规范中小学办学行为专项行动开展以来,各地按照省统一部署,采取切实得力的措施,取得了阶段性的成效。但仍有部分学校对省、市规范办学行为规定置若罔闻,严重违规办学。经群众举报和暗访核实,滁州实验中学、明光中学、界首中学、界首一中、泾县中学五所省级示范高中违反办学行为相关规定。

经暗访,滁州实验中学高一年级和高二年级周六上课,晚上上晚自习,其中走读生晚自习时间19:00至22:00,住校生晚自习时间19:00至23:00;明光中学高一年级和高二年级周六、周日都上课,晚上上晚自习,其中高一年级晚自习时间18:30至22:20,高二年级学生晚自习时间18:30至22:50;界首中学、界首一中的高一年级和高二年级周六全天上课;泾县中学高一、高二年级周六上课,晚自习到22:30。

据介绍,省教育厅《关于坚决制止违规补课严格处罚违规行为的通知》(皖教秘基[2010]57号)已经明确规定,各校违规补课一经查实,取消其省、市示范高中称号,且

两年内不得重新申报。根据上述规定,经研究,取消滁州实验中学、明光中学、界首中学、界首一中、泾县中学省级示范高中的称号,其省级示范高中的相关政策不再享受,两年内不得重新申报。

省教育厅相关负责人提醒,各地、各校要深入学习规范中小学、幼儿园办学行为的一系列文件,深刻领会文件精神,严格执行国家、省规范中小学办学行为各项规定,切实加强学校管理,加强对学生假期生活的指导,严格禁止假期补课,坚决改变加班加点、延长课外学习等严重影响学生身心健康的的教学方式方法,努力提高课堂教学效率,进一步提高教育教学质量。



定远女孩情况好转 中考310分,填报了中专

星报讯(吴鹏伟 记者 王松青) 本报连续报道定远初三学生莎莎(化名)“引火烧身”一事,记者昨日获悉,经过第一次手术,莎莎伤情有所好转。医院原打算给莎莎做第二次手术,但发现其恢复情况不太理想,第二次手术只能推迟。

昨天下午,莎莎躺在病床上,话语不多。爸爸站在床尾,“这孩子天天嚷着要出院,想早点好。”莎莎告诉记者,刚住院的时候,“有一次我偷着看了眼镜子,忍不住哭了。现在非常后悔。”她的中考成绩已经出来了,总分考了310分。“前几天,莎莎的班主任把分数送来,让孩子来填志愿,我也不懂怎么填,她自己填了一所中专学校。”莎莎的爸爸告诉记者。

颍上一女子身中27弹

星报讯(记者 杨文艺) 7月11日晚10时许,颍上县南照镇一女子在自家门口遭到枪击,身中27粒子弹。

据被打伤女子的丈夫介绍,当晚10点左右,他和妻子听到有人在敲自家商店的门,妻子去开门,就在她刚走出商店门时,一声枪响,妻子应声倒下,一个黑衣人迅速消失在黑夜里。当事人随即报警。

警方接到报案后,连夜成立专案组。据初步调查判断,黑衣人拿的枪系土制霰弹枪,怀疑是报复杀人。

受害者被紧急送往医院后,经检查,身体内共有27粒子弹,大部分集中在腹部。医生经过4个多小时的紧急手术,才将大部分子弹取出。

荷兰输了,球迷怒了

星报讯(许翔 记者 何曙光) 看着自己支持的荷兰队输了球,很是愤怒。为泄愤,竟当街大骂身穿西班牙队球衣的方某,引发拳脚对攻。

昨日7时许,青阳县森林公安分局民警路经宝灵馆小区,见两名男子正扭打在一起,民警将两人分开。原来,当日凌晨,查某满怀信心地观看了世界杯决赛,却眼睁睁地看着荷兰队被绝杀。一时间,查某情绪降至冰点,郁闷地游荡在大街上。走到宝灵馆小区时,迎面碰见晨练的方某,看着方某身穿西班牙队球衣精神抖擞,查某脱口就骂:“西班牙赢了,你激动个球!”从而引发打斗。

昨日,53辆奇瑞A3轿车被喷上“法律援助”专用标识,下发至阜南县法律援助中心等53个市、县两级法律援助机构,向法律援助第一线。

交通工具的不足,制约了法律援助机构的服务。据了解,自今年初,省司法厅启动法律援助“基础建设年”活动,全面夯实法律援助工作的保障基础、工作基础和社会基础。此次配发到基层法律援助机构的业务用车是今年4月省司法厅和财政厅集中采购的法律援助业务用车,供市、县法律援助机构使用。业务用车的配备,将进一步提升法律援助机构的办案能力,推进法律援助便民服务。

李友龙 记者 刘欢 文图



短短一年,企业五次被淹

星报讯(记者 李世宏) 由于受持续强降雨影响,昨天上午,位于六安市开发区的城东木业有限公司出现了大面积内涝,厂房里的机器、成品家具全被泡在水里,损失惨重,而这次被淹已经是该企业今年的第五次了。

昨日上午9点左右,记者赶到城东木业有限公司,在厂区大门口道路上已经积满了近一米深的水。记者跟随公司总经理

孙业亮一起蹚水进入了厂区。由于强降雨,造成厂区平均积水达七八十厘米深,并有涨高之势,厂内许多贵重生产设备和原材料都被浸泡在水中。

在厂房里,虽然有几名工人在不停地搬运浸泡在水中的木料,但还是有大部分的木料和刚加工成品的椅子、桌子泡在了水中。而现场一些贵重的机器由于暴雨来得太急,只能泡在水里。

数次反映问题依然

孙业亮告诉记者,短短一年时间,厂区五次被淹,“这里的下水管道太细,无法正常排水,平时只要雨下十分钟,外面水就漫了。”在这期间,他多次找到六安市开发区管委会,打了三次报告,却始终没能得到解决。

就在记者采访时,开发区规划局的一位负责人也来到现场,该负责人说:“有很多原因,不是说了我就能解决的,我不是决策者,不过我们会想办法的。”

奶奶与人发生纠纷

星报讯(李非) 一女子因自己的奶奶与别人发生纠纷,竟然故意焚烧他人财物,昨日,犯罪嫌疑人王晓(化名)因涉嫌放火罪被当涂警方刑事拘留。

7月7日,当涂县丹阳县居民王奶奶看到在菜市场摆摊做生意的徐某将卖菜剩下

孙女连夜打的回乡纵火

的一些烂菜叶等垃圾倾倒在自己家门口,与徐某产生纠纷。当晚,远在苏州打工的王奶奶的孙女王晓打电话回家得知此事后,气恼不已。当夜,她竟然花了一千元钱乘坐出租车赶回丹阳。

8日凌晨4时许,王晓找到徐某的摊

位,要将摊位掀翻,但没有成功。怒火中烧的王晓冲动之下掉头来到加油站,买来半矿泉水瓶汽油,全部泼洒在徐某的摊位上,随后用打火机点燃。幸亏市场管理人员看到火光及时赶到将火扑灭,才没有酿成更严重的后果。

池州站前区专业市场开通免费直达车

7月10日,池州市站前区专业市场正式开通免费直达车,两部免费直达车将按照两条运行线路,在双休日和法定节假日每车每天往返12趟,为池州市民到站前区购物、休闲提供优质、便捷的交通服务。

据了解,池州火车站站前区成立三年来,按照“打造江南一流物流商贸区”的指

导思想,全面实施“商贸立区、物流兴区、旅游活区、创新强区”的发展战略,站前区已经初步建设成为商贸物流特色较为鲜明、城市功能较为完备、人居环境更加优美和谐的池州城市新区。特别是2009年以来,在池州市政府出台的“无赋费”优惠政策的有力推动下,站前区以培育市场主体为重点,以强

化市场服务保障为核心,已经建成面积达30余万平方米、市场销售额超10亿元、涉及五金汽配、建材家居、商贸物流、居家休闲等多元化、多层次的现代化专业市场。

为进一步强化站前区专业市场影响力和吸引力,有效集聚市场人气,活跃商业氛围,促进市场培育,经过充分酝酿,在池州市

公交公司的大力支持和配合下,正式开通免费直达车。与此同时,站前区还将通过加强政策扶持、加速物流产业发展、加大划行归市力度等有效措施,促进专业市场进一步发展壮大,推动产业体系不断完善和加速升级,努力为站前区打造“百亿元产业园区”提供更有力的政策扶持。

何良海